

乘客万元现金遗落公交车 好车长发布信息联系送还



王建辉和豫SA3270号26路公交车 本报记者 杨长喜 摄

信阳消息(记者 杨长喜)“这是一个公交驾驶员应该做的。”8日上午,提起两天前送还一位女乘客遗落在公交车上的挎包这件事时,26路公交车车长王建辉一脸平静。

6日上午11时15分,王建辉驾驶着车牌号为豫SA3270的26路公交车从平桥世纪广场站出发,一路上,不断有乘客上下车。11时55分,公交车到达了双桥终

点站。最后一个乘客下车后,王建辉也下车活动活动身体。

几分钟后,王建辉回到车上,准备打扫卫生。“我拿了抹布,无意间回头看了一眼,结果看到倒数第三排座位上好像有东西。”王建辉上前一看发现,是个粉红色的挎包。“应该是哪位乘客遗落的。”王建辉心想。他打开背包,想看看里面有没有身份证之类能证明失主身份的东西。

“一打开,里面一沓钱,我赶紧把包合上了。”王建辉说。

随后,王建辉把包放在了驾驶室,并开始打扫卫生。“大家注意了,等会儿要有乘客找一个包,让他联系我!”返回市区出发前,王建辉在26路公交车长群里发布了消息。

直到返回世纪广场,王建辉还没有接到找包的信息。此时,市公交总公司运营一公司副经理黄金玉正好过来巡查,王建辉就把包交给了黄金玉。两人清点发现,包里有10200元现金,还有欠条、银行卡等物品。王建辉当即拨打了110,询问是否有人因为丢包报警,110民警随后对该信息进行了登记。

过了一会,群里有人发布了消息:一位女士正在通过其他车长询问有没有人看到一个包。很快,那位丢东西的女乘客联系上了王建辉。在核对了相关信息后,王建辉确定,这位女士就是失主。在自己车辆的下一班次上,他成功将包送还给失主刘女士。

“我们是服务人员,作为一名公交驾驶员,拾金不昧、服务乘客是我们应该具备的职业道德和做人准则。”王建辉说。



中小学生在寒假即将到来,消防部门安全提醒:

不要逞能上前扑火

中小学校马上就要进入寒假,如何平平安安度过寒假,有不少消防安全问题需要注意,也应当引起广大家长的重视。信阳消防部门提醒广大家长和同学们要注意学生寒假消防安全,逐一进行对照排查发现身边的火灾隐患问题,引导中小学生在意这些问题,防止意外的发生。

关注消防安全,切勿玩火。冬季干燥寒冷,用火用电量增大,增加了火灾危险性,放假了的中小学生在自由活动和独自活动的时间多了,日常生活中应注意以下几个方面:

- 1.不玩火,不将火柴、打火机当作玩具,也不烧东西玩,不玩与火有关的游戏。
- 2.不带火种、不携带易燃易爆物品(如汽油、酒精等)去公共场所或乘坐公共交通工具。
- 3.使用火炉取暖,火炉的安置应与易燃的木质家具等保持安全距离,在农村则要远离柴草;火炉旁不要存放易燃物品。
- 4.烘烤衣物要有人看管,人不能长时间离开。
- 5.生火时,不要使用煤油、汽油助燃,以防猛烈燃烧发生火灾。
- 6.掏出的未熄灭的炉灰、煤渣要倒在安全的地方,以防引起别的物体燃烧起火。
- 7.使用发热的电器(如电熨斗)要小心,不可使其引燃易燃物品。电器使用完毕或人离开时,要及时关闭电源。
- 8.使用煤气器具要防止煤气泄漏,使用完毕应关闭气源。煤气罐应远离火源使用,要定期检查,确保煤气设施及用具完好。
- 9.不要在楼道里堆放物品。楼梯、楼道是供人们上下楼和平时通行使用的,一旦发生火灾和其他突发事件,又是用于安全疏散的主要通道,所以不能堵塞,不能有可燃物等杂物。
- 10.爱护身边的消防设施。为了预防火灾,居民楼、公共场所等都设置了消火栓、灭火器、消防沙箱等消防设施和安全通道,同学们平时要自觉爱护消防设施,保证安全通道的畅通。

另外,特别提醒中小学生在发现火灾,应及时报警。特别是年纪较小的同学发现火灾不得逞能上前扑火,要及时报告大人或拨打119电话报警;火灾发生时,及时有效地逃离火场,保护自身的安全最为重要。

(信阳消防供稿)

>>>相关新闻

失物送到办证口 解失主燃眉之急

信阳消息(记者 杨长喜)“我们刚把那个装了各种证的包送到信阳东站派出所办证窗口,失主正好过来了。”8日上午,就在记者采访王建辉时,市公交总公司运营一公司副经理黄金玉又提供了一条信息。

黄金玉介绍,事情发生在2018年12月16日,同王建辉发现挎包的情况差不多,牌号为SA5095

的28路公交车车长周建在打扫卫生时也发现了一个包,包里有几百元现金,还有身份证、银行卡等重要物品。通过身份证信息,黄金玉发现,这位乘客是湖南人。

“应该是去坐高铁的。”黄金玉分析,既然要坐高铁,乘客遗落了身份证,肯定要去办临时身份证,把包送到车站办证口,说不定乘客就能找到了。于是,黄金玉赶紧把

包送到信阳东站派出所办证窗口。“正在登记呢,那位失主就来办证了,我们正好把失物还给了他。”

“信阳公交总公司每周都要对驾驶员进行职业道德、职业素质教育。我们东站公交是信阳的窗口,每天接触南来北往的人,有时候甚至要接触外国人,更要把我们信阳人的良好形象向外界展示。”黄金玉说。



2018年“棠业杯”信阳市第二届足球超级联赛战报

| | | | |
|-----------------|--|-----------|----------|
| 总决赛战报 | 2019年1月5日半决赛: 圣伊鸿信一队0:1潢川县 息县众鑫队1:2鸡公山信阳名片申发队 | | |
| | 2019年1月6日三四名争夺战: 息县众鑫队4:0圣伊鸿信一队 冠军争夺战: 鸡公山信阳名片申发队1:1潢川县(加时赛3:1, 鸡公山信阳名片申发队胜) | | |
| 超级联赛排名名次、奖项获奖公布 | 冠军: 鸡公山信阳名片申发队 亚军: 潢川县 季军: 息县众鑫队 殿军: 圣伊鸿信一队 | | |
| | 最有价值球员: 许俊强(鸡公山信阳名片申发)、金靴奖: 许俊强(鸡公山信阳名片申发)、金哨奖: 李国海 | | |
| | 道德风尚奖: 大黄蜂队、商城县 优秀组织奖: 信阳老友记、生命力队、光山县慧泉中学、商城县上石桥高中 | | |
| 信阳市足球协会 | 信阳棠业集团 | 河南大别山西河旅游 | 信阳棠业健身中心 |
| 河南维德青少年俱乐部 | 安徽宣酒集团 | 信阳多栗多绿色食品 | 信阳七龙山生态茶 |

提示您关注信阳人自己的足球超级联赛!